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άλλο από την προσπάθεια ανατροπήε τηε κυβέρνη- 
σηε, αλλά και τηε συνολικήε αποδόμησηε του υφι-
στάμενου πολιτικού σκηνυωύ. , ο* .- , . ,, >, 

, Υπ’ αυτή την έννοια εξάλλου, η αγωνία ms κυβέρ-
Νέα δεδομένα στην κεντρυαί πολιτική σκηνή, αλλά 

ζ και στο εσωτερικό του ΠΑΣΟΚ, διαμορφώνει η αή- 
< θηε επίθεση κατά του Προέδρου τηε Δημοκρατίαε κ. ,................. ...........................

Κ. Στεφανόπουλου, η οποία είχε ωε πραγματικό στό- . ποβολήε παραίτησηε από τον κ. Στεφανόπουλο, μέχρι 
χο την αποσταθεροποίηση τηέ χώραε σε μια ιδιαίτε- ,χ τιε περί,του αντιθέτου διαβεβαιώσειε που παρέσχε ο 
ρα κρίσιμη για την οικονομία καθώε και για τα εθνι; 
κά θέματά περίοδο. ’ ·; ''ί.

νησηε την περασμένη Πέμπτη για το ενδεχόμενο υ·

. Στην κυβέρνηση, μετά τον αρχικό αιφνιδιασμό 
tns περασμένηε Πέμπτηε, ο onoios οδήγησε σε

? πρόχειρα συμπεράσματα περί μιαε ακραίαε εκδήλω- 
σηε tns γνωστήε «τηλεοπτικήε ζούγκλαε», άρχισαν 
να επικρατούν άλλεε σκέψειε. Κορυφαίοι κυβερνη- 
τικοί παράγοντεε αναγνωρίζουν πλέον πωε η από
πειρα πλήρουε άποδόμησηε τηε ευώναε κ. Στεφα
νόπουλου είχε ωε εμπνευστή συ- ·. ·:>··,;· : <-.<

Πρόεδροε tns Δημοκρατίαε όταν επικοινώνησαν μαζί 
του ρι κ. Κακλαμάνηε, Λαλιώτηε και Κοσμίδηε, αλλά 
και προσωπικά ο κ. Σημίτηε ήταν γνήσια. Οπωε επί- 
ons, απολύτωε ειλικρινήε είναι ο προβληματισμόε για 
το τι μπορεί να επακολουθήσει εάν επαληθευθούν οι 
πληροφορίεε που έχουν περιέλθει σε γνώση τηε κυ- 
βέρνησηε για έναν επικείμενο νέο κύκλο λάσπηε κα- 

, τά του κ. Στεφανόπουλου από πρόσωπα τα οποία με 
τον ένα ή τον άλλο τρόπο έχουν εμπλακεί έωε τώρα 

Ύ στην υπόθεση. Σε κάθε περίπτωση,
γκεκριμένο εξωθεσμικό «κέντρο», 
που πιθανότατα θα επανέλθει άμε
σα με έναν νέο κύκλο λάσπηε ώστε 
να κατευθύνει τη χώρα σε πολιτική

Κυβερνητικοί παράγο
ντες αναγνωρίζουν

όπωε αναγνωρίζουν στο ΠΑΣΟΚ, η 
κυβέρνηση καλείται να πορευτεί ε- 
φεξήε σε ένα ιδιαίτερα δύσβατο πε
δίο το οποίο συνθέτουν οι κοινωνι-

περιπέτεια. , , ·
Στο παρασκήνιο, η «επίσημη» εκ

δοχή που διακινεί τσ κυβερνητυ<ό 
επιτελείο είναι ncos πίσω από το αλ
γεινό τηλεοπτικό ρεπορτάζ του 
EXTRA κρύβονται επιχειρηματίεε 
που σήμερα είναι μη-φιλικά διακεί- 
μενοι npos την κυβέρνηση και «δε
ξιά παράκεντρα», που εν αγνοία τηε 
ηγεσΐαε τηε Ν.Δ. επιδιώκουν να ε-

πως η απόπειρα απο- 
δόμησης της εικόνας 
του κ Στεφανόπου
λου είχε ως εμπνευ- 
στή συγκεκριμένο ε
ξωθεσμικό «κέντρο».

κέε εκρήξειε στα πεδία τηε γεωρ- 
γίαε, τηε υγείαε και τηε παιδείαε, αλ
λά και οι κυοφορούμενεε εξελίξειε 
στα εθνικά θέματα χωρίε να έχει 
διασφαλισμένα τα νώτα τηε, αφού α- 
νά πάσα στιγμή μπορεί να δεχθεί ι
σχυρότατα πλήγματα σαν αυτό τηε 
περασμένηε Πέμπτηε.

Ομωε, σύμφωνα με κυβερνητι- 
κούε παράγοντεε πλέον η εκτόξευ-

ξωθήσουν την κυβέρνηση σε πα- · - ,,·■ . . ση πολιτικήε λάσπηε είναι πιο εύ-
ραίτηση, ώστε να προκηρυχθούν πρόωρεε εκλογέε.,, κόλα διαχειρίσιμη. Σύμφωνα με τιε εκτιμήσειε του
Σύμφωνα με το συγκεκριμένο σενάριο, οι παραπάνω . τελευταίου 48ωρου στο ΠΑΣΟΚ μετά την ανάλυση ο- 
παράγοντεε εκφράζουν φόβουε για το ενδεχόμενο α- - ρισμένων στοιχείων, τα «κέντρα» που απεργάστη-
νάκαμψηε του ΠΑΣΟΚ μέχρι το τέλοε τηε τετραετία?
είτε υπό τον κ. Σημίτη, ή -αν επαληθευτεί η εντονό-

καν την πρωτοφανή επίθεση κατά του κ. Στεφανό-
πουλου, με τον στόχο και τιε μεθόδουε που επέλε-

τατη «διαδοχολογία» του τελευταίου διαστήματοε- ξαν, δημιούργησαν ισχυρά αντισώματα και έχουν ή-
υπό τον κ. Γ. Παπανδρέου και θέλουν να ξεκαθαρίσει δη προκαλεσει την απομόνωση τουε απο το σύνολο 
«εδώ και τώρα» το πολιτικό σκηνικό. , · του πολιτικού κόσμου, αλλά και τηε κοινήε γνώμηε,

Ομωε, σε κατ’ ιδίαν συζητήσειε τουε κυβερνητικά και ωε εκ τούτου κάθε νέα προσπάθεια «παρέμβα- 
στελέχη αναγνωρίζουν ότι το διακινούμενο από ορι- σήε» τουε στιε εξελίξειε θα πέσει στο κενό. ·; ' 
σμένουε σενάριο περί «δεξιάε συνωμοσίαε» όσο και : | Επίσηε, από μια άλλη οπτική γωνία οι τελευταίεε 
αν επικοινωνιακά εξυπηρετεί το ΠΑΣΟΚ, αυξάνο- 4? εξελίξειε είναι πιθανόν να λειτουργήσουν ευεργετι-
νταε τη συσπείρωση τηε κυβέρνησηε και τηε κατα- ;■ 
κερματισμένηε κοινοβουλευτικήε του ομάδαε, είναι ί.: 
επί τηε ουσίαε εξαιρετικά ασθενέε. Όπωε παρατη
ρούν, πίσω από την ενορχηστρωμένη επίθεση κατά 
του κ. Στεφανόπουλου πρέπει να κρύβεται άλλοε πό- 
λοε, διασυνδεδεμένοε με το υφιστάμενο σύστημα ε- 
ξουσίαε, ο ρποίοε επιδιώκει να θέσει σε πολιτική ο- 
μηρεία την κυβέρνηση προκειμένου να του ικανο-

κά για το κυβερνών κόμμα: Η εσωστρέφεια του τε
λευταίου διαστήματοε, η «διαδοχολογία», οι πρωτο- 
βουλίεε βουλευτών όπωε αυτή του κ. Θ. Τσουκάτου 
και των «45» για. το Ασφαλιστικό, αλλά και ο νέοε γύ- 
ροε των «μυστικών δείπνων» που εγκαινίασε ο κ. Σ. 
Βαλυράκηε θα είναι δύσκολο να συνεχιστούν, αφού 
είναι πλέον εφικτό να ενοχοποιούνται στη συνείδη
ση τηε κοινήε γνώμηε. Ηδη, στη Χαριλάου Τρυωύπη

ποπιθεί ένα ευρύ φάσμα «αιτημάτων». Οι ίδιεε πηγέε 
εκφράζουν μάλιστα φόβουε πωε αν τούτο δεν συμβεί 
τελυ<ώε, ο συγκεκριμένοε πόλοε πιθανότατα θα προ
χωρήσει στο επόμενο βήμα, που δεν μπορεί να είναι

κάνουν λόγο για ενδείξειε συσπείρωσηε μιαε κοινο- 
βουλευτικήε ομάδαε που μέχρι προχθέε παρουσίαζε 
εικόνα «κινούμενηε άμμου» περί την κυβέρνηση και 
τον πρωθυπουργό.


